
Pozvánka k zápisu a návšteva predškoláku 
Dne 4. dubna se bude na ZŠ Mašovice v době od 14.00 do 17.00 hod. konat zápis budoucích prvňáčků. Zápis se týká 
dětí, které ve školním roce 2022/23 dosáhnou věku šesti let. Děti se dostaví v doprovodu zákonného zástupce, s sebou je 
nutno vzít rodný list dítěte. Moc se na vás, děti, těšíme! Pokud se budete chtít seznámit s prostředím školy před zápisem, 
můžete navštívit naši školu, případně se zapojit do výuky se žáky 1. ročníku, a to v úterý 28. března v době od 7.45 do 
9.30 hod. Žáci navštěvující MŠ Bezkov přijedou na návštěvu školy v tento den se svou paní učitelkou. 

/Růžena Bětíková - ředitelka školy/
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Zápis do  
Materské školy Bezkov

Vážení rodiče, zákonní zástupci, 

zápis do Mateřské školy Bezkov pro školní rok 2023/24  
se uskuteční ve středu 10. května 2023 mezi 10.00 a 14.00 
hodinou. Bližší informace budou zveřejněny na webových 
stránkách MŠ na konci března (www.skolka.bezkov.cz). 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 
/Ivana Novotná - ředitelka MŠ Bezkov/

Ze školního časopisu

Mobilní planetárium
V pondělí 13. února k nám dorazilo mobilní planetárium.  
Byli jsme rozděleni do dvou skupin. Mladší děti z 1. a 2. 
ročníku měly legendu o Velké medvědici a starší žáci z 3., 
4. a 5. ročníku viděli příběh o sluneční soustavě. Každý 
film trval asi 45 minut a ten náš se mi moc líbil. Myslím, že 
i ostatní děti byly nadšené.  

/Mária Martinková - 5. ročník/

Divadlo
Během celého školního roku jezdíme do divadla ve Znoj-
mě. Odjíždíme vždy ráno autobusem. Ve středu 1. břez-
na jsme byli v divadle na představení Veselá pouť. Viděli 
jsme například pandu Fandu, hady, Jů a Hele a Jeníčka  
s Mařenkou. Zpívali jsme hodně písniček a někteří si také 
zahráli s ježibabou.  

/Tobiáš Komzák - 1. ročník, Aneta Fučíková - 2. ročník/
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Kultura v obci
Kulturní akce v tomto roce zahájil tradiční hasičský ples 3. února 2023, kde k tanci hrála skupina Sabrin band. Plný sál byl 
pro hasiče, kteří zajistili bohatou tombolu, jistě odměnou. Organizace byla jako vždy na vysoké úrovni. Jsme rádi, že se  
v naší obci daří držet tradice, které mají svoji historii.
 
Druhou akcí byl dětský karneval 11. února 2023, zde se o zábavu postaral kejklíř Jonáš. Ten do dění na parketě zapojil  
i přítomné rodiče. Hudební produkci zajistil Tomáš Sedláček a Imrich Bětík. Pro děti byla připravená bohatá tombola. 

Další akcí byl masopustní průvod v sobotu 18. února 2023, který tento rok pořádala Obec Mašovice. Průvod vycházel od Staré 
hospody za mírného deště, počasí se ovšem umoudřilo, průvod tak za krásného počasí prošel celou obcí. Na cestu maskám 
vyhrávala šestičlenná kapela. Poděkování patří panu M. Březovskému a panu S. Fučíkovi, kteří se vzdali odměny a maso- 
pustní hraní věnovali obci jako sponzorský dar. 

Následoval večerní maškarní ples, na kterém k tanci a poslechu zahrál Danteso. Děkujeme všem, kteří přispěli finančními 
a věcnými dary do tomboly. 

Na všech zmíněných akcích se o občerstvení postarala paní hospodská Lenka Pojerová, které tímto děkujeme.                                                                   
/Rostislav Pfeffer - místostarosta/
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Maškarní ples

Dětský karneval soutěž na hasičském plese


